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Споменик великом руском песнику Александру Сергејевичу Пушкину откривен је у парку
Ћирила и Методија у Београду.

  

Споменик Александру Пушкину, склуптуру од бронзе која је заједно са плинтом висока
два метра и тешка 300 килограма, открили су амбасадор Руске федерације у Србији
Александар Конузин и заменик градоначелника Београда Милан Кркобабић.

  

Одлуку о подизању спомен обележја Александру Сергејевичу Пушкину донела је
Скупштина Београда, а склуптура је дело руског вајара Кузњецова Муромског.

  

Споменик Пушкину је поклон Руске федерације и Савеза руских писаца Београду.

  

Амбасадор Конузин је, откривајући споменик оснивачу савременог руског језика
Пушкину, нагласио да се он налази између споменика Ћирилу и Методију који су
оснивачи словенске азбуке и споменика Вуку Стефановићу Караџићу, који је отац
модерног српског језика.

  

"Та три споменика су симбол заједничке словенске културе, а откривање споменика је
позив ка развијању контакта две земље у области културе, литературе, уметности, науке
и просвете, а задатак нам је и да хуманитарну сарадњу подигнемо на онај ниво на коме
је и политичка и економска сарадња између Србије и Русије", рекао је Конузин.

  

Према његовим речима, споменик Пушкину се открива уочи обележавања 65 година од
ослобођења Београда од фашиста, а председник Руске федерације Дмитриј Медведев
ће доћи у Београд, да тај јубилеј прослави заједно са српским народом.

  

"Заменик градоначелника Београда Милан Кркобабић рекао је да му је част што има
прилике да се у име грађана Београда и Србије захвали руским писцима и Руској
федерацији на вредном поклону, и истакао да је Пушкин данас у срцу Београда.
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"Пушкин уместо мача држи перо, али нас је покорио и освојио, покорио је нашу пажњу и
освојио душу. Векови пролазе, али идеали увек остају и ја се надам да ће млади људи
који пролазе овуда да застану покрај споменика Пушкина и да помисле на његово дело",
каже Кркобабић.

  

Председник Савеза писаца Русије Валериј Ганичев прочитао је писмо Савеза руских
писаца Београду, упућено Скупштини града Београда.

  

У писму се наводи да поводом 210 година од рођења великог руског песника
Александра Пушкина, чије стваралачко наслеђе припада читавом човечансрву, Савез
писаца Русије поклања Београду споменик Пушкина у бронзи. 

  

"Нека се овај споменик, који се открива уочи обележавања 65 година од ослобођења
Београда од фашиста, постане нови симбол пријатељства и братства наших словенских
народа", рекао је Ганичев.

  

Откривању споменика Александру Сергејевичу Пушкину присуствовао је и митрополит
Црногорско приморски Амфилохије.
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